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37.50% 3

62.50% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q3 In general, the outcomes of each council
meeting were clear and understood.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  
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87.50% 7

12.50% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q4 The discussions usually followed the
agenda.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  



50.00% 4

50.00% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q5 Meetings were conducted in a
constructive, timely, and efficient manner.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

1 This year all meetings ended on time or before the stated end time. 4/7/2015 6:25 PM

2 This is certainly an improvement from last year's council meetings. 3/30/2015 4:34 PM
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37.50% 3

50.00% 4

12.50% 1

0.00% 0

Q7 Council chair/co-chairs was/were
effective in managing meetings.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

1 Tony Anderson needs training on how to run a meeting. When Dr. Jalomo wasn't present for the meeting, the
meeting was poorly managed.

3/30/2015 4:34 PM

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly
Disagree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Strongly Agree

Agree

Disagree

Strongly Disagree

7 / 21

2014-15 Hartnell CCD Participatory Governance Effectiveness Survey - Student Affairs Council



12.50% 1

75.00% 6

12.50% 1

0.00% 0

Q8 Training related to governance activities
and participation was effective.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

1 No training 4/10/2015 9:39 AM

2 I am not sure what this means in connection to this committee. 3/27/2015 10:48 AM
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12.50% 1

87.50% 7

0.00% 0

0.00% 0

Q11 Council members attended regularly.
Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

1 There was one incident in December where our council didn't meet quarum due to a sudden temporary change in
the meeting.

3/27/2015 12:03 PM



62.50% 5

37.50% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q12 All members were encouraged to
participate in discussions and provide input

into decisions and recommendations.
Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  
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37.50% 3

62.50% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q15 Different opinions and values were
represented.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  





37.50% 3

62.50% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q17 I understand the council’s purpose and
responsibilities.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  
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25.00% 2

75.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q18 The council worked effectively towards
fulfilling its purpose and responsibilities.

Answered: 8 Skipped: 0

Total 8

# Comment Date

 There are no responses.  
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25.00% 2

75.00% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q19 Overall, I am satisfied with the
effectiveness of the Council.
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Q20 Use the space below to provide any
written comments about what you believe is

effective about the Council.
Answered: 3 Skipped: 5

# Responses Date

1 I appreciate the perspectives offered by the members of this Council. 4/7/2015 6:27 PM

2 There is active participation by students as well as faculty and a� i  

 a�  and a� 




